
Obec  Milhosť
Poznámky k 31.12.2013 – textová časť 

A. Základné informácie o účtovnej jednotke
B. Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných

orgánov účtovnej jednotky

Dátum založenia 01.01.1993

Obec  Milhosť  je  samostatný  územný  samosprávny  a správny  celok  Slovenskej
republiky. Združuje osoby, ktoré majú na jej území trvalý pobyt. Obec je právnickou osobou,
ktorá  za  podmienok  ustanovených  zákonom  samostatne  hospodári  s vlastným  majetkom
a s vlastnými  príjmami.  Základnou  úlohou  obce  pri  výkone  samosprávy  je  starostlivosť
o všestranný rozvoj jej územia a potreby je obyvateľov. 

Bežné obdobie (BO)  01.01.2013 do 31.12.2013
Predchádzajúce obdobie (PO)  01.01.2012 do 31.12.2012

Všeobecné údaje
1. Identifikačné údaje účtovnej jednotky 
a)
Názov účtovnej jednotky Obec Milhosť
Sídlo účtovnej jednotky Milhosť 6
IČO 31947034
Dátum zriadenia 01.01.1993
Spôsob zriadenia
Názov zriaďovateľa
Sídlo zriaďovateľa
b) Právny dôvod na zostavenie účtovnej 
závierky 

    riadna
    mimoriadna 

c) Účtovná jednotka je súčasťou 
konsolidovaného celku

    áno
    nie

2. Opis činnosti účtovnej jednotky 
Hlavná činnosť účtovnej jednotky samospráva

3. Informácie o štatutárnych zástupcoch a o organizačnej štruktúre účtovnej jednotky 
Štatutárny zástupca (meno a priezvisko)
Funkcia

Ing. Vojtech Gálffy - starosta

Štatutárny zástupca (meno a priezvisko)
Funkcia 

Etela Gálffyová

Priemerný počet zamestnancov počas 
účtovného obdobia

5

Počet zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka účtovnej jednotky 
z toho:  
- počet vedúcich zamestnancov 

5

2
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A.c) Počet zamestnancov

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne predchádzajúce

účtovné obdobie
Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 5 5
Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho:

5 5

počet vedúcich zamestnancov 2 1

A.d) Podniky je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných účtovných jednotkách
 Áno

Nie

A.e) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky:
  riadna  mimoriadna

A.f) Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce obdobie 30.06.2013

B.b)  Štruktúra  spoločníkov,  akcionárov  ku  dňu,  ku  ktorému sa  zostavuje  účtovná  závierka
a štruktúra spoločníkov, akcionárov do dňa jej zmeny  vzniknutej v priebehu účtovného obdobia
 Obec Milhosť nie je zriadená za účelom podnikania, preto nemá ani štatutárne orgány 
( konateľov, akcionárov a iných spoločníkov...)

C. Informácie o konsolidovanom celku, ak je účtovná jednotka jeho súčasťou
 Knsolidovanú uzávierku obec nerobí.

D. Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach.

E.a) Účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svoje činnosti:  Áno
Nie

E.b) Zmeny účtovných zásad a metód  Áno
Nie
Účtovné metódy a zásady boli aplikované v rámci platného zákona o účtovníctve, s osobitosťami:

E.c) Spôsob oceňovania jednotlivých zložiek majetku a záväzkov:

Podnik nakupoval v danom roku dlhodobý nehmotný majetok  Áno
Nie
Podnik tvoril vlastnou činnosťou dlhodobý nehmotný majetok  Áno
Nie
Podnik v bežnom roku nakupoval dlhodobý hmotný majetok  Áno
Nie

Podnik v bežnom roku tvoril dlhodobý hmotný majetok vlastnou činnosťou    Áno
Nie

1) Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou oceňoval podnik vlastnými
nákladmi v zložení
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 priame náklady
 nepriame náklady (výrobná réžia) súvisiace s vytvorením dlhodobého hmotného majetku
 inak:

Podnik v bežnom roku vlastnil cenné papiere  Áno
Nie

2)Podiely na základnom imaní spoločností, cenné papiere a deriváty oceňoval:
 obstarávacou cenou pri nákupe a predaji
 pri nákupe obstarávacou cenou a pri predaji váženým aritmetickým priemerom, (pri rovnakom

druhu, rovnakom emitentovi, rovnakej mene)
 metódou FIFO (pri rovnakom druhu, rovnakom emitentovi a rovnakej mene)
 inak:

Podnik nakupoval zásoby  Áno
Nie
Podnik tvoril v bežnom roku zásoby vlastnou činnosťou  Áno
Nie
Podnik oceňoval peňažné prostriedky, ceniny, pohľadávky, záväzky

3)peňažné prostriedky a ceniny,  pohľadávky pri ich vzniku, záväzky pri ich vzniku oceňoval
menovitou hodnotou

4) pohľadávky  pri  odplatnom  nadobudnutí,  pohľadávky  nadobudnuté  vkladom  do
základného imania a záväzky pri ich prevzatí oceňoval obstarávacou cenou.

Podnik prijal darovaný majetok  Áno
Nie
Podnik má novozistený majetok pri inventarizácii  Áno
Nie

E.d) Spôsob zostavenia odpisového plánu dlhodobého majetku
Spôsob zostavovania účtovného odpisového plánu  pre dlhodobý majetok a použité účtovné odpisové
metódy pri stanovení účtovných odpisov:

Odpisy  dlhodobého  nehmotného  majetku  a dlhodobého  hmotného  majetku  sú
stanovené tak,  že sa vychádza  z predpokladanej  doby jeho užívania  a predpokladaného
priebehu jeho opotrebenia.  Odpisovať sa začína odo dňa jeho zaradenia do používania.
Účtovné odpisy sa zaokrúhľujú na celé  koruny smerom nahor.  Metóda odpisovania  sa
používa lineárna. Predpokladaná doba užívania a odpisové sadzby sú stanovené takto:

Druh majetku/odpisová skupina Doba odpisovania Sadzba odpisov Odpisová metóda
1 4 1 / 4 rovnomerná
2 6 1 / 6 rovnomerná
3 12 1 / 12 rovnomerná
4 20 1 / 20 rovnomerná

 Odpisový  plán  účtovných  odpisov  nehmotného  majetku  vychádzal  z požiadavky  zákona  č.
431/2002 Z.z. o účtovníctve. Dodržiavala sa zásada jeho odpísania v účtovníctve najneskôr do 5 rokov
od jeho obstarania. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa
rovnajú.

 Odpisový plán účtovných odpisov nehmotného majetku vychádzal z toho, že vzal za základ spôsob
odpisovania  podľa  daňových odpisov.  Odpisové  sadzby pre  účtovné  a daňové  odpisy dlhodobého
nehmotného majetku sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito rozhodnutiami: nebol ovplyvnený 
E.e) Dotácie poskytnuté na obstaranie majetku: neboli

E. Informácie k údajom vykázaným na strane aktív súvahy
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F.a) Informácie o dlhodobom nehmotnom majetku
Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o dlhodobom nehmotnom majetku

F.a) informácie o dlhodobom hmotnom majetku

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu, za ktorú sa majetok obstaral a náklady súvisiace s jeho obstaraním. 
Vyskytujúce sa náklady súvisiace s obstaraním v účtovnej jednotke:

  dopravné       montáž     provízia       poistné      iné  

opis a hodnota dlhodobého majetku vo vlastníctve účtovnej jednotky 
Majetok, ku ktorému má účtovná jednotka 

vlastnícke právo brutto
Suma v € 

Pozemky 031 285 310,94
Budovy, stavby 021 900 600,42
Stroje, prístroje, zariadenia, inventár 022 14 206,94
Dopravné prostriedky 023 12 910,68
Obstaranie HLHM 042 39 794,52
Spolu 1 252 823,50

Drobný nehmotný majetok od 3 eur do 1600 eur, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je 
dlhodobým nehmotným majetkom sa účtuje pri obstaraní do nákladov na účet 518 - Ostatné služby.

Drobný hmotný majetok od 3 eur,- do 1000 eur, ktorý podľa rozhodnutia účtovnej jednotky nie je 
dlhodobým hmotným majetkom sa účtuje do nákladov na účet 501 – spotreba maeriálu a v evidenci sa vedie ako 
„ostatná operatívna evidencia(OTE)“.

Dlhodobý   majetok   získaný   darovaním   sa   oceňuje  reprodukčnou obstarávacou cenou.

Podnik má dcérsky, spoločný alebo pridružený podnik  Áno
Nie  
F.b)  Spôsob  a výška  poistenia  dlhodobého  majetku:  Obec  Milhosť nemá  dlhodobý  majetok
konkrétne poistený , iba všeobecne podľa úplatných poistných podmienok v SR.

 F.c) prehľad o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom majetku, na ktorý je zriadené 
záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním
nakladať 

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o dlhodobom nehmotnom a dlhodobom hmotnom 
majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a o dlhodobom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka  
obmedzené právo s ním nakladať. 

F.e) Prehľad o dlhodobom nehnuteľnom majetku, pri ktorom nebolo vlastnícke právo zapísané
do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto ho užíva

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala  o dlhodobom nehnuteľnom majetku,  pri  ktorom
nebolo vlastnícke právo zapísané do katastra nehnuteľností ku dňu zostavenia účtovnej závierky a táto
ho užíva.

F.f) Charakteristika Goodwilu
Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o Goodwile.

F.g) Prehľad o položkách účtovaných na účte 097 – opravná položka k nadobudnutému majetku
Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o položkách účtovaných na účte 097 – opravná 

položka k nadobudnutému majetku.
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F.h) Prehľad o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období
    Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o výskumnej a vývojovej činnosti v bežnom období.

F.i) Štruktúra dlhodobého finančného majetku podľa položiek súvahy
Charakteristika podnikov v členení podľa položiek súvahy (podielové cenné papiere a podiely 
v ovládanej osobe, v spoločnosti s podstatným vplyvom):

Obec Milhosť vlastnila k 31.12.2013 podielové cenné papiere spoločnosti: Východoslovenská 
vodárenská spoločnosť, a.s. Menovitá hodnota podielu je 0,03 . Dátum spolatnosti je 18.11.2059
F.s) veková štruktúra pohľadávok 

Obec Milhosť vo svojej evidencii pohľadávok neeviduje pohľadávky významného charakteru. 
V evidencii sú iba bežné pohľadávky od daňovníkov obce do splatnosti jedného roka. 

F.t) a u) Pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou formou zabezpečenia
Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala pohľadávky zabezpečené záložným právom, alebo inou 
formou zabezpečenia.

F.v) Odložená daňová pohľadávka – uvedené v časti G.f)
Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o odloženej daňovej pohľadávke – uvedených v časti G.f)

F.w)  krátkodobý finančný majetok
Obec Milhosť mala v roku 2013 iba bežný krátkodobý finančný majetok, ktorý sa nachádza na 
bežných účtoch zriadených v pobočkách bánk na území SR.

F.x) informácie o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému majetku

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o vývoji opravnej položky ku krátkodobému finančnému 
majetku.

F.y) Krátkodobý finančný majetok, na ktorý bolo zriadené záložné právo a o krátkodobý 
finančný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené právo s ním nakladať 

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o krátkodobom finančnom majetku, na ktorý bolo zriadené 
záložné právo a o krátkodobom finančnom majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať.

F.za) Ocenenie krátkodobého finančného  majetku, ku dňu ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka reálnou hodnotou

Obec Milhosť krátkodobý majetok k 31.12.2013 oceňovala menovitou hodnotou.

F. zb) Významné položky časového rozlíšenia na strane aktív

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o Významné položky časového rozlíšenia na strane aktív 

F.zc) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o majetku prenajatom formou finančného prenájmu.

G. Informácie k údajom vykázaným na strane pasív súvahy

G.a.1,2,4,6)Údaje o vlastnom imaní
Obec Milhosť v roku 2013 účtovala len o zákonnom rezervnom fonde, o nevysporiadanom výsledku
hospodárenia  minulých rokov a o výsledku hospodárenia za aktuálne účtovné obdobie.

G.a.5). prehľad o zisku a strate, ktorá nebola účtovaná ako náklad alebo výnos, ale priamo na
účty vlastného imania
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Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o prehľade zisku a straty, ktorá nebola účtovaná ako náklad 
alebo výnos, ale priamo na účty vlastného imania

G.b) Informácie o rezervách
Obec Milhosť k 31.12.2013 účtovala iba o ostatných krátkodobých rezervách, tvorených na 
nevyčerpanú dovolenku.
1.Rezervy 

Predpokladaný rok použitia rezerv
Názov položky Predpokladaný rok použitia 

Rezerva na nevyčerpanú dovolenku 2014
Suma 3029,47 €

G.c) a d) Informácie o záväzkoch

Obec Milhosť k 31.12.2013 nemala žiadne významné záväzky, iba bežné záväzky zo zmluvných 
a obchodných vzťahov v lehote splatnosti do jedného roka.

G.e) Hodnota záväzkov zabezpečená záložným právo
Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o záväzkoch zabezpečených záložným právom.

F.v) a G.f) Odložená daňová pohľadávka alebo o odložený daňový záväzok

Obec Milhosť   v roku 2013 neúčtovala o odloženej  daňovej  pohľadávke alebo o odloženom daňovom
záväzku.

G.g) Záväzky zo sociálneho fondu

Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o závúzkoch zo sociálneho fondu.

G.h) Vydané dlhopisy

Obec Milhosť  v roku 2013 neúčtovala o vydaných dlhopisoch.

G.i)  Informácie o bankových úveroch, pôžičkách a krátkodobých finančných výpomociach
Obec  Milhosť  v roku  2013  neúčtovala  o bankových  úveroch,  pôžičkách  a krátkodobých  finančných
výpomociach.

G.j) Významné položky časového rozlíšenia na strane pasív

Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala významných položkách časového rozlíšenia na strane pasív.

G.k) Významné položky derivátov za bežné účtovné obdobie 
Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o významných položkách derivátov za bežné účtovné obdobie.

G.l) Položky zabezpečené derivátmi

Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o položkách zabezpečených derivátmi.

G.m) Majetok prenajatý formou finančného prenájmu

Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o majetku prenajatom formou finančného prenájmu.
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H. Informácie k údajom vykázaným vo výnosoch a nákladoch

H.a) Informácie o tržbách
Obec Milhosť v roku 2013 účtovala iba o bežných tržbách  plynúcich z prenájmu pozemkov, priestorov, daní 
z nehnuteľností, poplatkov za komunálny odpad, a iných …

H.b) Zmena stavu vnútroorganizačných zásob

Obec Milhosť v roku 2013 neúčtovala o zmene stavu vnútroorganizačných zásob.

H.  c)  až  f)  Výnosy  pri  aktivácii  nákladov  a o  výnosoch  z hospodárskej  činnosti,  finančnej
činnosti a mimoriadnej činnosti

Obec Milhosť  v roku  2013 neúčtovala  o výnosoch pri  aktivácii  nákladov a o výnosoch z hospodárskej
činnosti, finančnej činnosti a mimoriadnej činnosti.

  Výnosy  - popis a výška významných položiek výnosov
Druh výnosov Popis /číslo účtu a názov/ Suma v € 

tržby za vlastné výkony  a tovar 602 – Tržby z predaja služieb
28 651,09

zmena stavu vnútroorganizačných 
zásob 

0,00

aktivácia 0,00
daňové a colné výnosy a výnosy z 

poplatkov
632 – Daňové výnosy samosprávy 103 947,55

finančné výnosy 662 – Úroky 18,51

mimoriadne výnosy 672- Náhrady škôd 0,00

výnosy z transferov 691 - Výnosy z bežných transferov z rozpočtu 
          obce ...

0,00

692 - Výnosy z kapitálových transferov 
z rozpočtu obce ...

0,00

693 - Výnosy samosprávy z bežných transferov 
zo štátneho rozpočtu ...

5 021,85

694 - Výnosy samosprávy z kapitálových 
          transferov zo štátneho rozpočtu ...

14 040

697 - Výnosy samosprávy z bežných transferov 
od ostatných subjektov mimo verejnej správy

1 670

ostatné výnosy z prevádzkovej 
činnosti 

642 – Tržby z predaja materiálu 34,00

645 - Pokuty 39,60
648 – Ostatné výnosy z prevádzkovej činnosti 15 378,10

i) Zúčtovanie rezerv a opravných 
položiek z prevádzkovej činnosti

653 – Zúčtovanie ostatných rezerv 
z prevádzkovej činnosti

2 969,24

Spolu účtovná trieda 6 173 142,24
Náklady - popis a výška významných položiek nákladov

Druh nákladov Popis /číslo účtu a názov/ Suma  
a) spotrebované nákupy 501 - Spotreba materiálu 16 784,21
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502 - Spotreba energie 26 840,82

b) služby 511 - Opravy a udržiavanie 88,18
512 - Cestovné 73,01
513 - Náklady na reprezentáciu 8 738,56
518 - Ostatné služby 19 666,34

c) osobné náklady 521 - Mzdové náklady 67 344,53
524 - Zákonné sociálne náklady 24 114,84

d) dane a poplatky 532 - Daň z nehnuteľností 0
538 - Ostatné dane a poplatky 0

e) odpisy, rezervy a opravné položky 551 - Odpisy  DNM a DHM 52 009,23
553 - Tvorba ostatných rezerv 3 029,47
558 - Tvorba ostatných opravných položiek 0

f) finančné náklady 561 - Predané CP a podiely 0
562 - Úroky 0
568 - Ostatné finančné náklady 480,50

g) mimoriadne náklady 572 - Škody 0

h) náklady na transfery a náklady 
z odvodu príjmov

584 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, 
VÚC do RO, PO zriadených obcou alebo VÚC

0

585 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, 
VÚC ostatným subjektov verejnej správy

0

586 - Náklady na transfery z rozpočtu obce, 
VÚC subjektov mimo verejnej správy

0

587 - Náklady na ostatné transfery 0
588 - Náklady z odvodu príjmov 0
589 - Náklady z budúceho odvodu príjmov 0

i) ostatné náklady 541 - ZC predaného DNM a DHM 0
544 - Zmluvné pokuty, penále a úroky z 
omeškania

0

545 - Ostatné pokuty, penále a úroky z 
omeškania

0

546 - Odpis pohľadávky 0
548 - Ostatné náklady na prevádzkovú činnosť 89,17
549 - Manká a škody 0

j) náklady podľa rozpočtových 
programov

Účtovná jednotka nemá obsahovú náplň –---------

Osobitné náklady podľa zákona 
o účtovníctve
§ 18 ods.6

Náklady voči audítorovi alebo audítorskej 
spoločnosti v členení na náklady za:

–-------------
---------------

---
- overenie účtovnej závierky –---
- uisťovacie audítorské služby s výnimkou 

overenia účtovnej závierky
–---------

- súvisiace audítorské služby, –----------

J. Informácie k údajom o daniach z príjmov
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J.a) až e) informácie o daniach z príjmov

Obec  Milhosť  v roku  2013  nepodáva  informácie  o dani  z príjmov,  lebo  obec  Milhosť  zo  zákona  podáva  iba
informatívne daňové priznanie.

K. Informácie k údajom na podsúvahových účtoch
Obec Milhosť v roku 2013 nepodáva informácie k údajom na podsúvahových účtoch.

L. Informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach
Obec Milhosť v roku 2013 nepodáva informácie k údajom o iných aktívach a iných pasívach.

M. Informácie k údajom o príjmoch členov orgánov spoločnosti
Obec Milhosť v roku 2013 nepodáva informácie k údajom o príjmoch členov orgánov spoločnosti.

N. informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami
Obec Milhosť v roku 2013 nepodáva informácie k údajom o ekonomických vzťahoch so spriaznenými osobami.

O. Informácie o skutočnostiach, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky

Obec Milhosť nepodáva informácie  o skutočnostiach, ktoré nastali  po dni,  ku ktorému sa zostavuje účtovná
závierka do dňa zostavenia účtovnej závierky – nakoľko takéto nenastali.

P. Informácie k údajom o zmenách vlastného imania

Obec Milhosť nepodáva informácie k údajom o zmenách vlastného imania,  nakoľko takéto
nenastali.
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